

Буддисты Бурятии напомнили Путину об его обещаниях по Далай-ламе

Буддисты России направили совместное обращение Путину, в котором вновь просят о визите Далай-ламы. В нём авторы письма напоминают президенту о недавних обещаниях. Свою подпись под обращением поставило и объединение буддистов Бурятии.

Напомним, всего несколько дней назад на форуме «Селигер-2012» Владимир Путин пообещал продолжить усилия по созданию возможности для приезда в страну Далай-ламы XIV. В частности, президент заявил, что «будем работать в этом направлении».

Буддийские регионы незамедлительно откликнулись на заявление Путина. Они подготовили и уже направили совместное обращение касательно визита в Россию Далай-ламы. Его текст приводит центр тибетской культуры и информации. Обращение начинается с того, что все буддисты России восприняли слова Путина «с большим воодушевлением».

- Эти слова, которые средства массовой информации уже назвали «лучом надежды для буддистов России», не оставили равнодушным ни одного российского буддиста, ибо Его Святейшество Далай-лама является для всех нас без исключения высочайшим духовным авторитетом. В любом традиционном буддийском регионе, будь то в Бурятии, Забайкалье, Калмыкии или Тыве, Вы непременно услышите, что возрождение буддийской веры после долгих лет гонений, началось в 90-е годы с визитов Его Святейшества Далай-ламы, - отмечается в обращении.

В нём также подчёркивается, что «вопросы о визите Его Святейшества Далай-ламы в Россию звучат теперь не только из уст буддийского духовенства, но и студенчества».

Авторы письма напоминают, что, не имея возможности пригласить Далай-ламу в страну, они вынуждены были пойти на беспрецедентный шаг. С 2009 года ежегодные учения лидера буддистов вынуждены проводиться в индийской Джарамсале, Индия. Число паломников из России при этом ежегодно растёт и превосходит все ожидания.

- Мы считаем своим долгом просить Вас о содействии в проведении учений Его Святейшества Далай-ламы на территории России, ведь не секрет, что далеко не каждый буддист может позволить себе дорогостоящую поездку в Индию, - говорится в письме. – От лица всех буддистов Российской Федерации просим Вас помочь нам сделать реальностью заветную мечту всех российских буддистов, ведь для её осуществления более нет непреодолимых препятствий.

Об отсутствии преград для въездной визы для Далай-ламы буддисты напоминают властям уже не первый раз. Так, год назад соответствующее письмо в МИД отправляли буддисты Калмыкии.

Причина в том, что в марте 2011 года Далай-лама официально сложил с себя полномочия политического руководителя тибетского правительства и отныне ведёт свою деятельность исключительно в статусе духовного лидера.

Об этом же сам Далай-лама напоминал лично Путину в марте этого года. Практически сразу после мартовских выборов он направил вновь избранному президенту официальное поздравление. В нём было отдельно упомянуто про «тесные духовные связи тибетского народа с жителями буддийских регионов», в том числе и с Бурятией.

- Я хотел бы воспользоваться этой возможностью, дабы сообщить Вам о том, что 29-го мая 2011 года передал бразды политического правления, которые на протяжении почти четырех столетий были сосредоточены в руках Далай-лам, избираемому руководителю тибетского сообщества в эмиграции, - писал лидер буддистов в марте.

Под сегодняшним обращением Путину подписи поставили президент «Объединения буддистов Калмыкии», верховный лама Калмыкии Тэло Тулку Ринпоче, председатель «Объединения буддистов Бурятии» Кенсур Чойдоржи (Александр) Будаев, верховный лама Тывы Гелонг Тензин Цультим и председатель «Объединения буддистов Тувы» Гелонг Тензин Чинба.

Автор: Артур Скальский © БайкалDaily РЕЛИГИЯ, РОССИЯ 2849 04.08.2012, 17:30

URL: <https://babr24.com/?ADE=107616> Bytes: 3608 / 3608 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)